= A
Nl = 0l & AF & H Al AN
202298 & =& 3 3 LEt3H ==X
S FLISX D
M 2ot B2 22 € X3
©olr 2N EL LAY (9@ )
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
=ol=x 31,187,493 32,662, 174 A 1,474,681
=2 17,300,561 18,245,915 945,354
=2 325,938 334,275 A8,337
[= 3,410,175 3,535,606 A 125,431
2 10, 150,819 10,546,378 A 395,559
20 28 el 2 14 1,683,157 1,758,877 AT5,720
[ 373,874 410,474 A36,600
2 1,309,283 1,348,403 A39,120
2B ELHLAY 1,683,157 1,758,877 AT5,720
[ 373,874 410,474 A 36,600
2 1,309,283 1,348,403 A39,120
S2HA Y 1,621,496 1,697,216 AT5,720
[ 370,200 406,800 A 36,600
2 1,251,296 1,290,416 A39,120
301 Yt A2 1,468,696 1,544,416 AT5,720
[ 370,200 406,800 A 36,600
2 1,098,496 1,137,616 A39,120
01 AlBIE & E 5 2 1,465,820 1,541,540 AT5,720
OZHBEAY 819,000 894,720 AT75,720
—6.25HNMR DA HoSL 304,000,000 304,000 377,520 AT73,520
[~ 166,000 210,240 A44,240
2 138,000 167,280 A29,280
—YYUEMSIN oY 380,800 401,400 A20,600
- 80AI DI 2t 357,640,000 357,640 385,560 A27,920
[ 147,640 153,720 26,080
2 210,000 231,840 A21,840
- 80Al Ol & 23,160,000 23,160 15,840 7,320
[ 12,360 8,640 3,720
2 10,800 7,200 3,600
—HEZ2ZTSE Hi>Y 121,600 103,200 18,400
65A 01 8t 2,400,000 2,400 2,400 0
- B5Al 0l & 119,200,000 119,200 100,800 18,400
= 40,000 30,000 10,000
= 79,200 70,800 8,400
ZOSEMHIA &= 5,277,355 5,287,574 A10,219
2 3,005,050 3,004,910 140
= 267,291 275,628 A8,337
= 818,631 805,873 12,758
2 1,186,383 1,201,163 A 14,780
=27 s 589,647 600,066 A10,419
2 59,766 59,766 0
= 267,291 275,628 A8,337
[ 66,342 53,602 12,740
2 196,248 211,070 A 14,822
KA ESEH MBI MU AERALY (XIS AFS M HI A E XA 329,046 339,466 A 10,420
o)
=2 263,236 271,573 N8,337




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
=) 32,905 20,368 12,537
s 32,905 47,525 A 14,620
307 21201 & 326,046 336,466 A 10,420
s 260,236 268,573 A8,337
=) 32,905 20,368 12,537
= 32,905 47,525 A 14,620
05 Rzt E = 326,046 336,466 A 10,420
ODELHESEIAHAEY 326,046 336,466 A 10,420
—0S3ELE HelXd MU S 81 ALY
326,046,000& 326,046 336,466 A 10,420
s 260,236 268,573 A8,337
< 32,905 20,368 12,537
a 32,905 47,525 A 14,620
NATESEHAS HMBIASEXAI (HEDISHL XA A 5,069 5,068 1
)
= 4,055 4,055 0
=) 507 304 203
= 507 709 A 202
307 21201 & 5,069 5,068 1
= 4,065 4,055 0
& 507 304 203
T 507 709 A 202
05 B2t E = 5,069 5,068 1
ODE LSS AHAEY 5,069 5,068 1
—EENSHL NI MY 5,069,000& 5,069 5,068 1
= 4,065 4,055 0
=) 507 304 203
s 507 709 A 202
HASES NHEsH 3,050,848 3,050,648 200
= 2,171,784 2,171,644 140
& 189,127 189,109 18
s 689,937 689,895 42
ez, NANEdE 2 ZANEHdH22 (XY 369,330 369, 130 200
HUH2Y)
= 258,531 258,391 140
) 33,241 33,223 18
[ia 77,558 77,516 42
307 glztol & 369,330 369,130 200
= 258,531 258,391 140
= 33,241 33,223 18
e 77,558 77,516 42
10 ALSISXAIEEE2IHEX 333,089 332,889 200
OZ2HEx= A 333,089 332,889 200
— e 200,000& 200 0 200
= 140 0 140
=) 18 0 18
s 42 0 42




SN EeISXD
BE: ZOSBHUL 2B
S NASE NEs WY (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
22s8UsE ==l €5 N 28,394 28,394 0
= 22,714 22,714 0
S 1,705 1,705 0
a 3,975 3,975 0
307 21201 & 28,394 28,394 0
= 22,714 22,714 0
< 1,705 1,705 0
= 3,975 3,975 0
05 22t & =3 28,394 28,394 0
O=HIEx= At 28,394 28,394 0
— S &= A EH 3,500,000& 3,500 8,752 Nb,252
= 2,799 7,002 A4,203
S 211 525 A 314
= 490 1,225 AT735
— SN =AHZ2 1,263,000& 1,263 2,948 A 1,685
= 1,010 2,358 A 1,348
S 76 177 A 101
Ea 177 413 N 236
—HUULHS AT (RIS 0I5
12,000,000& 12,000 4,800 7,200
= 9,600 3,840 5,760
= 720 288 432
[a 1,680 672 1,008
~HUULHS AT (RS 2D
11,631,000& 11,631 11,894 A 263
= 9,305 9,514 A 209
S 698 715 AT
[ia 1,628 1,665 A3T7
SIS XA 543,089 580,083 N 36,994
= 286,767 313,163 N 26,396
= 40,201 43,500 N 3,299
a 216,121 223,420 NT,299
S|lA=EXNRNAt=2A 207,380 211,380 A 4,000
= 105,960 105,960 0
= 101,420 105,420 A 4,000
NZR SEARR XA ILHA He) 2,000 2,000 0
= 6,000 6,000 0
= 6,000 6,000 0
101 1Al 2,302 3,600 N 1,298
= 1,151 1,800 A 649
s 1,151 1,800 A 649
03 BRE(RIAHAS)ZE2NE S 1,732 2,400 A 668
O=HIE XA 1,732 2,400 A 668
— S A 2CIA nEEE| 742,000& 742 1,200 A 458
= 371 600 A 229
s 371 600 AN 229
— SEAMAZEIAN EF0HHI 990,000& 990 1,200 A 210
= 495 600 A 105




2N
X ZH -
L= B
el

o o 4
02 02 8

=%
S A
=X

|

I Nget2d

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hus2

o 495 600 A 105

04 JIZtHNZ22 s+ 570 1,200 A 630

O=HIEx=AY 570 1,200 2630

— SSAd 22IAt nE = 0& 600 A 600

= 0 300 A 300

= 0 300 A 300

— S A 22 A SEHYI 570,000& 570 600 A30

= 285 300 A15

[ia 285 300 A5

201 L Et2E | 3,998 2,700 1,298

= 1,999 1,350 649

[ 1,999 1,350 649

01 At 2teltl 3,998 2,700 1,298

O=HE XA 3,998 2,700 1,298

— Atdl2tel At 28l 3,998,000 3,998 2,700 1,298

= 1,999 1,350 649

[ia 1,999 1,350 649

SHE ¥EE SEFMUA NA(BSAISK AL 142,800 146,800 A 4,000

H OHA)

= 99,960 99,960 0

a 42,840 46,840 A 4,000

303 L&t =2 0 4,000 A 4,000

01 L&z 0 4,000 24,000
Osd ot & AMHI A BOF 24

0& 0 4,000 A 4,000

2S=2XXE 226,009 259,003 A 32,994

= 180,807 207,203 N 26,396

[ 22,601 25,900 A 3,299

[ia 22,601 25,900 A 3,299

222X 226,009 259,003 A 32,994

= 180,807 207,203 N 26,396

& 22,601 25,900 A 3,299

[ia 22,601 25,900 A 3,299

301 LEIENZ 226,009 259,003 N 32,994

= 180,807 207,203 N 26,396

[ 22,601 25,900 A 3,299

[ia 22,601 25,900 A 3,299

01 Al 28X =dl= 226,009 259,003 A 32,994

O=HIEXAt 226,009 259,003 A 32,994

— 22 =X KB MY 226,009,000& 226,009 259,003 A 32,994

= 180,807 207,203 N 26,396

< 22,601 25,900 A 3,299

[ia 22,601 25,900 A 3,299

SRS R Sy 9,098,052 9,055,282 42,770

= 7,442,350 7,425,194 17,156

= 795,177 779,940 15,237




SN FUSRD
B 20| EMEDE
Sl RODIEMBEY LA CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
= 860,525 850, 143 10,377
2V ZMERY s 55, 100 59,960 4,860
IEMBLST MBI 55, 100 59,960 £4,860
202 Of 4,860 9,720 ~4,860
IENCTI 4,860 9,720 4,860
OSXZA 2B YLEX 4,860,000% 4,860 9,720 ~4,860
O MM N 9,042,952 8,995,322 47,630
2 7,442,350 7,425,194 17,156
= 795,177 779,940 5,237
2 805,425 790, 188 15,237
420 7,837,037 7,683,399 153,638
2 6,269,629 6,146,719 122,910
< 783,704 768,340 15,364
2 783,704 768,340 15,364
EERE 7,837,037 7,683,399 153,638
2 6,269,629 6,146,719 122,910
< 783,704 768,340 15,364
2 783,704 768,340 15,364
01 NEIEZ 2513 7,837,037 7,683,399 153,638
ORI S E AL 7,837,037 7,683,399 153,638
—JEMALSTAILSSRRE) HHS0f
7.837,037,0002 7,837,037 7,683,399 153,638
2 6,269,629 6,146,719 122,910
= 783,704 768,340 15,364
2 783,704 768,340 15,364
o & Z R 2 O 114,712 116,000 A1,288
2 91,766 92,800 A1,034
= 1,473 1,600 A127
2 1,473 1,600 A127
301 YBEHD 114,712 116,000 A1,288
2 91,766 92,800 A1,034
= 1,473 1,600 A127
2 1,473 1,600 A127
01 MBI B X452 114,712 116,000 ~1,288
022 E AL 114,712 116,000 A 1,288
~JIZMESDT e BRSO
114,712,002 114,712 116,000 A1,288
2 91,766 92,800 A1,034
< 11,473 1,600 A127
2 1,473 1,600 A127
HASE 8A AZHBAS 1,045,555 1,150,275 ~104,720
2 1,045,555 1,150,275 ~104,720
101 @124 bl 8,245 3,962 AB,717
2 8,245 3,962 ~B,717
VRN EESETPS 8,245 3,962 AB,717




2N
X ZH -
L= B

el

Zol=xn
=XIBIEVE R
=0l A AH X

SA-HH-S2(3N) - MBAY - BLS 01l & o4 k-1 HDZ2
SELEEVE 8.245 13,962 A5, 717
— BLAIQI Q124 8,245,000 8,245 13,962 A5, 717
= 8,245 13,962 AB,717
201 Yyt | 2,100 9,018 76,918
= 2,100 9,018 76,918
01 AtR 22l H| 2,100 9,018 ~6,918
O2BILEAY 2,100 9,018 76,918
— 22 MEIFEIAS MY 29
2,100,000 2,100 9,018 76,918
= 2,100 9,018 ~6,918
301 WPt A3 1,035,210 1,127,295 92,085
= 1,035,210 1,127,295 92,085
SEEEERTE 1,035,210 1,127,295 92,085
O=2HIBE A 1,035,210 1,127,295 ~92,085
— 22 MBS 1,035,210,000! 1,035,210 1,127,295 92,085
= 1,035,210 1,127,295 92,085
HASE Mol N 440,507 440,507 0
= 58,647 58,647 0
< 34,851 31,919 2,932
- 347,009 349,941 2,932
HASE =X N 440,507 440,507 0
= 58,647 58,647 0
< 34,851 31,919 2,932
- 347,009 349,941 2,932
XISAX S S AS AHIASTAIY DI 2 2 & 20| AF 73,309 73,309 0
o)
= 58,647 58,647 0
< 7.331 4,399 2,932
= 7,331 10,263 2,932
307 21240 73,309 73,309 0
- 58,647 58,647 0
< 7,331 4,399 2,932
= 7,331 10,263 2,932
05 DI2t9IEt 2 73,309 73,309 0
ORSUHSHS N ALY 73,309 73,309 0
— AR ZEXE ALY 73,309,000 73,309 73,309 0
= 58,647 58,647 0
< 7,331 4,399 2,932
= 7,331 10,263 2,932
o SXNEH 9,855,120 11,230,594 A1,375,474
= 6,038,834 6,975,088 936,254
< 1,155,729 1,272,188 116,459
= 2,660,557 2,983,318 322,761
RONOl AMBIE Ol = 4,216,180 5,485,744 1,269,564
=2 2,606,970 3,473,462 866,492
< 502,179 613,943 A111,764




2N

X{ XH -
S =

zol=x B
moyol =X

ol FONQI ALBIE Ol ) (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

= 7,107,031 7,398,330 2797,308

ZOjo ME=X QDo &5 131,740 162,740 ~31,000

202 01t 5,800 10,800 5,000

01 2ot dl 5,800 10,800 A5,000

OFNASRAIY =X o HAXEH

5,800,00084 5,800 10,800 A5,000

307 212+0| & 84,000 110,000 26,000

04 DIZHHAAL I B & 0 26,000 26,000

O =SXNZA U3l 02 0 26,000 26,000

ZOje BHEXNAS0f X2 2,719,451 3,986,226 A 1,266,775

= 1,903,616 2,790,358 886,742

< 244,751 358,760 A 114,009

= 571,084 837,108 266,024

307 212+0| ® 2,719,451 3,986,226 A 1,266,775

= 1,903,616 2,790,358 886,742

< 244,751 358,760 A 114,009

= 571,084 837,108 266,024

05 BRIt 2 2,719,451 3,986,226 A 1,266,775

O=HI 2 XA 2,719,451 3,986,226 A 1,266,775

—ZOHO BEXH AY  2,719,451,0008 2,719,451 3,986,226 A 1,266,775

= 1,903,616 2,790,358 886,742

< 244,751 358,760 A 114,009

= 571,084 837,108 266,024

HE2X IS0 20,056 5,056 15,000

= 14,039 3,539 10,500

< 1,805 455 1,350

2 4,212 1,062 3,150

307 212+0| & 20,056 5,056 15,000

= 14,039 3,539 10,500

< 1,805 455 1,350

2 4,212 1,062 3,150

05 B2t 2 20,056 5,056 15,000

O=HIBEAY 20,056 5,056 15,000

—HERZT JHUBO 20,056,0009! 20,056 5,056 15,000

= 14,039 3,539 10,500

< 1,805 455 1,350

2 4,212 1,062 3,150

ZORUR R DEAMY L HosHH X 7,552 8,270 AT18

= 1,276 1,635 A 359

2 6,276 6,635 A 359

301 Ypte N2 7,552 8,270 AT18

= 1,276 1,635 A 359

2 6,276 6,635 A 359

R EEERPSE] 7,552 8,270 AT18

SHEFAY 2,552 3,270 AT18




2N

X ZH
S =

el

=e =X
DM =X
e At

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
— e EXJ10] & HoLH X
2,552,000& 2,552 3,270 AT18
=) 1,276 1,635 A 359
= 1,276 1,635 A 359
FesiE D2UH19EsXE It aEX 15,609 1,680 13,929
= 10,926 1,176 9,750
S 1,405 151 1,254
T 3,278 353 2,925
307 21201 & 15,609 1,680 13,929
= 10,926 1,176 9,750
< 1,405 1561 1,254
= 3,278 353 2,925
05 Izt & = 15,609 1,680 13,929
OZHIEx= A 15,609 1,680 13,929
— U EsXd Z2LH19E s XA Jhets
15,609, 000& 15,609 1,680 13,929
= 10,926 1,176 9,750
< 1,405 151 1,254
[ia 3,278 353 2,925
Zofel =SXAE XA 2,476,868 2,430,954 45,914
= 1,254,978 1,222,838 32,140
= 298,803 294,671 4,132
a 923,087 913,445 9,642
ZOHQ AFAIE 2EXA 1,765,058 1,719,144 45,914
= 1,235,541 1,203,401 32,140
= 158,855 154,723 4,132
= 370,662 361,020 9,642
307 21201 A 1,765,058 1,719,144 45,914
= 1,235,541 1,203,401 32,140
= 158,855 154,723 4,132
s 370,662 361,020 9,642
10 A SIAEHE2SEHIEX 1,765,058 1,719,144 45,914
O=HIEx A 1,765,058 1,719,144 45,914
— 0 AFAE 2| 1,765,058,000& 1,765,058 1,719,144 45,914
= 1,235,541 1,203,401 32,140
= 158,855 154,723 4,132
i 370,662 361,020 9,642
ZOoHQl MEOHH X & 3,162,072 3,313,896 A 151,824
= 2,176,886 2,278,788 A 101,902
=) 354,747 363,574 A8,827
s 630,439 671,534 A41,095
PSRV Rel R = 2,503,065 2,720,723 A 217,658
= 1,752,145 1,904,506 A 152,361
=) 225,276 244,865 A 19,589
= 525,644 571,352 A45,708
301 LetEH S 2,503,065 2,720,723 A 217,658
= 1,752,145 1,904,506 A 152,361




2N
X ZH -
L= B o

el

xD|EX|ﬂ|>

T T/

& HH - (3 H) - HEMY - BdS Off &t 24 INEH Husz
< 225,276 244,865 A 19,589
s 525,644 571,352 N 45,708
01 Al 2&8H =062 2,503,065 2,720,723 A217,658
O=HIEx A 2,503,065 2,720,723 A217,658
—ZHHZ 2,503,065,000& 2,503,065 2,720,723 N217,658
= 1,752,145 1,904,506 A 152,361
& 225,276 244,865 A 19,589
= 525,644 571,352 N45,708
o= (0lx) K= 231,434 193,221 38,213
= 162,004 135,255 26,749
= 48,601 40,576 8,025
= 20,829 17,390 3,439
301 LetEH S 231,434 193,221 38,213
= 162,004 135,255 26,749
= 48,601 40,576 8,025
T 20,829 17,390 3,439
01 A28 H =62 231,434 193,221 38,213
O=HIE= At 231,434 193,221 38,213
—Z0=g(lx) 231,434,000& 231,434 193,221 38,213
= 162,004 135,255 26,749
T 48,601 40,576 8,025
s 20,829 17,390 3,439
Zosg (e 5) X2 145,153 161,282 A16,129
= 101,608 112,898 A11,290
< 30,481 33,869 A3,388
= 13,064 14,515 A1,451
301 etE2H S 145,153 161,282 A16,129
= 101,608 112,898 A11,290
< 30,481 33,869 3,388
T 13,064 14,515 A 1,451
01 A28 H =dl= 145,153 161,282 A16,129
O=HIEx= At 145,153 161,282 A 16,129
— (XA S) 145,153,000& 145,153 161,282 A16,129
= 101,608 112,898 A11,290
S 30,481 33,869 A 3,388
= 13,064 14,515 A 1,451
ZO0He 2l=zH X& 144,406 100,656 43,750
= 115,525 80,525 35,000
< 20,216 14,091 6,125
[Ea 8,665 6,040 2,625
308 XXM S0IH 144,406 100,656 43,750
= 115,525 80,525 35,000
< 20,216 14,091 6,125
= 8,665 6,040 2,625
N 3J2soieEaE2AE AR 144,406 100, 656 43,750
O=HIExAtY 144,406 100,656 43,750
—Z0e 2=l 144,406,000& 144,406 100,656 43,750




2H: FoI=XD

HH: moje =2NEA
chel: Zojol MEOIE X & (sl &2)
SN HB S (3H) - NPAY - BAES O Ak o8 w/E-F HREZ

= 115,525 80,525 35,000
=) 20,216 14,091 6,125
= 8,665 6,040 2,625
Hegs(=e=xn) 2,863,616 2,882,660 A 19,044
HEHHXE 724,401 746,274 A21,873
Bt NN == 724,401 746,274 A21,873
701 JIELSI H S 724,401 746,274 221,873
01 JIEtSI A S 724,401 746,274 A21,873
odz=z 724,401,000 724,401 746,274 A21,873
SEXE(LE) 2,139,215 2,136,386 2,829
EXZEtE= 2,139,215 2,136,386 2,829
802 Bt S JIEt 2,139,215 2,136,386 2,829
01 =2n2x3eeE= 1,738,059 1,735,554 2,505
020218 ZOQIHFAL SHND Fn Y
400,000& 400 347 53
020218 NAREMESY SFH (0T E)
2,610,380 2,611 159 2,452
02 Al - EHIEXZSEEZ 401,156 400,832 324
020218 ZOQIHFAL SHND Fen Y
50,000& 50 45 5

02021 XNENEsdH2YE MU (0IREE)
339,800& 340 21 319




